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اخبار کوتاه

  برگزاری قرعه‌کشی 
مرحله اول جام حذفی

 قرعه کشی مرحله اول مسابقات جام حذفی دیروز 
در سازمان لیگ به صورت برخط و با حضور مهرداد 
شفیعی‌راد مسئول جام حذفی، امیرحسین فراهانی 
مسئول لیگ یک، احسان خداوردی مسئول لیگ 
دسته چهار و ابراهیم توکلی مسئول انفورماتیک 
برگزار شد. در مرحله نخست ۲۴ تیم حضور دارند 
که ۱۰ تیم صعود کرده از این مرحله در مرحله بعد 
با تیم‌های لیگ دسته دومی رقابت خواهند کرد. 
به دلیل حضور ۲۴ تیم در این رقابت‌ها، مرحله 
اول مسابقات در ۲ دور برگزار می‌شود. بر اساس 
قرعه تیم‌ها به شرح زیر باهم رقابت خواهند کرد:
۱- حمید اسام آباد غرب – ستاره سرخ تویسرکان 

ن ا همد
۲- شهرداری مریوان – فرداد آبدانان ایلام

۳- ایرانجوان خورموج – قاصدک لنده
۴- شاهین کیش – پیشگامان شیراز

۵- کیا طارم زنجان – دیلمیان سیاهکل گیلان
۶- بالهارود بیله سوار اردبیل- هورا اسپور ارومیه

۷- کلبادی‌نژاد گلوگاه – کیا شاهرود
۸- پیکان نوین بجنورد – کوثر قرچک تهران
۹- شهر آرکان البرز- استقلال ساینا دلیجان

۱۰- شهبال طلایی تهران – سرزمین آفتاب برخوار 
ن صفها ا

۱۱- فجر بیدخت گناباد خراسان رضوی – پارت گوال 
منوجان کرمان

۱۲- دانشگاه آزاد خاتم یزد – آکادمی بلوچ سیستان 
بلوچستان و 

 مهرداد شفیعی راد مسئول جام حذفی در پایان 
قرعه کشی اعلام کرد: تیم‌های لیگ یک از مرحله 
سوم و تیم‌های لیگ برتری از مرحله چهارم )یک 
شانزدهم( وارد رقابت‌ها خواهند شد. پیش‌بینی 
انجام شده این است که مرحله یک شانزدهم اواخر 

آبان و اوایل آذرماه برگزار شود.
  

قضاوت حیدری در لیگ نخبگان آسیا 
 کنفدراسیون فوتبال آسیا از قضاوت پیام حیدری 
در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا خبر داد. دیدار دو 
تیم ملبورن سیتی استرالیا و سانفروس هیروشیما 
ژاپن از هفته نخست لیگ نخبگان آسیا در حالی 
روز سه‌شنبه 25 شهریور در ملبورن استرالیا برگزار 
می‌شود که با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا تیم 
داوری از ایران قضاوت این بازی را برعهده دارد. فرهاد 
فرهادپور و علی احمدی، حیدری را در امر قضاوت 
یاری می‌کنند و داور چهارم از کویت، ناظر داوری 
از کره جنوبی و نماینده مسابقه از کشور اندونزی 

انتخاب شده است.
  

بنیادی‌فر در لیگ قهرمانان ۲ آسیا 
 کنفدراسیون فوتبال آسیا از قضاوت تیم داوری 
ایران در رقابت‌های سطح دو لیگ قهرمانان آسیا 
خبر داد. دیدار دو تیم سانگور مالزی و بانکوک 
یونایتد تایلند از گروه G مسابقات سطح دوم لیگ 
قهرمانان آسیا 26-2025 روز پنجشنبه 27 شهریور 
در حالی در سانگور مالزی برگزار می‌شود که با 
اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا موعود بنیادی‌فر 
به عنوان داور، علیرضا ایلدروم و فرهاد مروجی 
به عنوان کمک‌های وی قضاوت این بازی را 
برعهده دارند. همچنین بیژن حیدری به عنوان 
داور چهارم در این بازی حضور دارد. ناظر داوری از 
هند و نماینده مسابقه از کشور سنگاپور انتخاب 

شده است.
  

 برگزاری ششمین کنگره 
فوتبال کلینیک در مشهد

 مراسم افتتاحیه شمشین کنگره بین‌المللی فوتبال 
کلینیک صبح روز گذشته چهارشنبه با حضور 
غلامحسین مظفری استاندار خراسان رضوی، علی 
تاجرنیا رئیس هیأت مدیره باشگاه استقلال، زهره 
هراتیان رئیس ایفمارک )مرکز ارزیابی‌های پزشکی و 
بازتوانی فوتبال ایران(در شهر مشهد برگزار شد. این 
رویداد جامع، بستری است برای ارائه جدیدترین 
دستاوردهای علمی در حوزه‌های سلامت، مدیریت، 
تکنولوژی، مربیگری و آنالیز فوتبال که با حضور 
پزشکان، پژوهشگران، مربیان و مدیران ورزشی، 
فرصتی بی‌نظیر برای آموزش، شبکه‌سازی و به‌روز 
شدن با علم روز فوتبال و پزشکی ورزشی فراهم 
شده است. در حاشیه این کنگره از سوی استاندار 
مشهد از علی تاجرنیا رئیس هیأت مدیره باشگاه 
استقلال تقدیر شد. شمشین کنگره بین‌المللی 
فوتبال از تاریخ 12 الی 14 شهریور به میزبانی مشهد 

برگزار خواهد شد.
 

 قربانی: نداشتن تمرین 
به بازیکنان ضرر می‌زند

 محمد قربانی درباره بازی امروز )پنجشنبه( تیم ملی 
فوتبال ایران برابر تاجیکستان در تورنمنت کافا 2025 
گفت: »خدا را شکر دو بازی قبلی را با برد پشت سر 
گذاشتیم و الان هم در حال آماده‌سازی برای بازی 
سوم هستیم. امیدوارم بازی را محکم انجام دهیم و 
با تدابیر کادر فنی برنده شویم. قطعاً نداشتن تمرین 
به بازیکنان ضرر می‌زند، ولی ما بازیکنان تیم ملی 
کشور هستیم و هر دقیقه در تمرین و بازی‌ها تلاش 
خودمان را می‌کنیم که بهترین عملکرد را داشته 
باشیم. همان‌طور که گفتم چه در تیم باشگاهی‌ام 
و چه در تیم ملی تلاش می‌کنم بهترین عملکرد را 
داشته باشم تا آن چیزی که مربی‌ام می‌خواهد، چه 

یک دقیقه و چه نود دقیقه انجام دهم.«

شرایط 
برای ایران 
به گونه‌ای 

است که با 
یک نتیجه 

مطلوب برابر 
تاجیکستان 
راهی فینال 

خواهد شد و 
در آنجا باید 
برابر عمان 

کارلوس 
کی‌روش یا 

ازبکستان 
میزبان 

صف‌آرایی 
کند

امروز تیم ملی ایران در سومین 
به  کافا  تورنمنت  از  دیدارش 
مصاف تاجیکستان می‌رود؛ تیمی 
که هرچند در سال‌های اخیر رشد 
خوبی داشته و حتی توانسته 
برای نخستین‌بار به جمع هشت 
تیم برتر جام ملت‌های آسیا 
برسد، اما هنوز در سطحی نیست 
که بتواند تهدیدی جدی برای 
ایران به حساب بیاید. جایگاه 
۱۰۶ در رنکینگ فیفا و رتبه هجدهم 
آسیا نشان می‌دهد که فوتبال 
تاجیکستان هنوز فاصله زیادی تا 
تیم‌های بزرگ قاره دارد، هرچند 
برد دو بر صفر برابر افغانستان 
باعث شد تا با سه امتیاز به این 

بازی برسد.
شرایط برای ایران به گونه‌ای 
است که با یک نتیجه مطلوب 
برابر تاجیکستان، راهی فینال 
ید  با آنجا  در  و  شد  خواهد 
برابر عمان کارلوس کی‌روش 
یا ازبکستان میزبان صف‌آرایی 
کند. شاید تنها جذابیت این 
تورنمنت برای تیم ملی، همین 
دیدار فینال باشد که می‌تواند 
محکی جدی‌تر برای شاگردان 
امیر قلعه‌نویی پیش از مسابقات 

جام جهانی ۲۰۲۶ محسوب شود. 
با این حال نباید فراموش کرد 
که ازبکستان در سه سال گذشته 
بارها مقابل ایران قرار گرفته و 
عمان هم بیش از هر چیز درگیر 
آماده‌سازی برای پلی‌آف جهانی 

. ست ا
واقعیت این است که مسابقات 
کافا، از همان ابتدا تورنمنتی 
کم‌اهمیت برای تیم ملی ایران 
بود و دیدار برابر هند و افغانستان 
هم ثابت کرد که این بازی‌ها 
چیزی فراتر از یک اردوی تدارکاتی 
نیستند. حال باید دید فینال 
۱۷شهریور می‌تواند حداقل اندکی 
از این بی‌حاصلی را جبران کند یا 
نه؛ اما آنچه مسلم است اینکه 
فوتبال ایران برای آماده‌سازی 
در مسیر جام جهانی، نیاز به 
آزمون‌هایی جدی‌تر و رقابت با 

حریفانی در سطح بالاتر دارد.

لژیونرها، آماده اولین حضور
در دو بازی ابتدایی به جز مهدی 
طارمی و علیرضا جهانبخش که 
تیم جدید خود را شناسایی نکرده 
بودند، سایر بازیکنان لژیونر فوتبال 
ایران حضور نداشتند اما در این 
مسابقه، شاهد حضور بازیکنان 
ایرانی شاغل در لیگ امارات نیز 
مغانلو،  شهریار  بود.  خواهیم 
ن  ما سا و  محبی  ی  مهد محمد

میزبان؛ سومین چالش یوزها در کافا

مسیر فینال از تاجیکستان می‌گذرد 
پیش بازی

محکومیت خرید نجومی لیگ در دادگاه

آینه تمام‌نمای هزینه‌های بی‌ثمر
روانخواه دانش بسیار خوب و به‌روزی دارد

مهاجرانی: تیم امید می‌تواند المپیکی شود

در فوتبال ایران سال‌هاست که شاهد 
ریخت و پاش‌ها و هزینه‌های بزرگ 
برای بازیکنان ایرانی و داخلی بسیاری 
هستیم که به جز بدهی و مشکلات 
مالی، هیچ آورده‌ای برای فوتبال کشور 
ندارند. فصل گذشته، بازیکنان خارجی 
بی‌کیفیت زیادی به فوتبال ایران 
آمدند که یکی از این بازیکنان، ویسام 
بن‌یدر بود. چهره‌ای که با حضور در 
باشگاه‌هایی نظیر سویا، موناکو و البته 
تجربه بازی برای تیم ملی فرانسه، 
رزومه‌ای قابل قبول داشت اما بر کسی 
پوشیده نبود که مشکلات اخلاقی 

و حقوقی، باعث شده تا او مدت‌ها 
از سطح اول فوتبال اروپا دور باشد؛ 
وگرنه که اصلاً مسیر او به لیگ ایران 
کشیده نمی‌شد. حالا و در جدیدترین 
مورد، این فوتبالیست ۳۵ ساله که 
نتوانسته تیم جدیدی را برای ادامه 
دوران حرفه‌ای خود پیدا کند، از سوی 
دادگاه فرانسه محکوم شناخته شده 
است. با رأی دادگاه نیس فرانسه، وسام 
بن‌یدر به جرم خشونت روانی علیه 
همسر خود، مجموعاً به پرداخت ۶۲ 
هزار یورو جریمه محکوم شد؛ او باید 
این مبلغ را روزانه و به مبلغ ۵۰۰ یورو 

پرداخت کند. همچنین بن‌یدر موظف 
است در عرض ۶ ماه، دوره‌های آموزش 
پرهیز از خشونت خانگی را طی کند، در 
غیر این صورت برای یک سال راهی 

زندان خواهد شد.
حال سؤال اینجاست که اگر این 
بازیکن همچنان در ترکیب سپاهان 
قرار داشت، این موضوع چه ضربه‌ای 
به آبروی باشگاه و فوتبال ایران وارد 
می‌کرد؟ آیا جذب بازیکنی که از ابتدا 
مشخص بود به دلیل مشکلات اخلاقی 
حاشیه دارد، اقدامی درست و اصولی 
بود؟ جالب اینکه بن‌یدر پس از 
هزینه‌های میلیونی سپاهان، مجموعاً 
در ۶ مسابقه لیگ و حذفی برای این 
تیم به میدان رفت و تنها موفق به 
زدن یک گل شد تا آینه تمام‌نمایی 
از خریدهای ناکارآمد و گرانقیمت در 
فوتبال ایران باشد. در این پنجره نیز 
ما شاهد حواشی حضور سرژ اوریه در 
پرسپولیس بوده‌ایم و معلوم نیست 
که روند خریدهای ناکارآمد و عجیب 
مدیران در فوتبال ایران، تا چه زمانی 
ادامه خواهد داشت؛ خریدهایی که 
بی‌تردید، باید با نظارت بیشتری 

انجام شوند.

حشمت مهاجرانی، سرمربی تیم ملی 
فوتبال ایران در جام جهانی ۱۹۷8 
در گفت‌وگویی پیرامون حضورش در 
اردوی تیم فوتبال امید اظهار داشت: 
»جو بسیار خوب، دوستانه و برادرانه‌ای 
در تیم ملی امید حاکم است. همیشه 
من گفته‌ام که بهترین تاکتیک، رفاقت 
است و خدا را شکر این تاکتیک به 
بهترین شکل بین بازیکنان، اعضای 
کادر فنی و کادر مدیریتی حکمفرماست. 
امیدرضا روانخواه و سایر اعضای کادر 
فنی در خلال بازی با تیم زیر ۲۳ سال 
چین تایپه به ما محبت داشتند و 
شرایط فنی و روحی تیم واقعاً خوب 
است. بالانس بین بازیکنان اعم از 
مدافعین و هافبک‌ها تا خط حمله 
بسیار خوب است و روانخواه هم دانش 
بسیار خوب و به‌روزی دارد. امید تمام 
فاکتورهای لازم برای مربیگری در این 
مقطع را داراست و به نظر من او فوتبال و 
تئوری فوتبال را خوب می‌فهمد و تیمش 

فوتبال روانی بازی می‌کند.«
مهاجرانی، تنها سرمربی تاریخ فوتبال 
ایران در ادوار بازی‌های المپیک، عنوان 
داشت: »این تیم امید، امیدوارکننده 
است و این شانس را داریم که بعد از 

چندین سال به المپیک راه پیدا کنیم 
چون خصوصیات کادر فنی کاماً به 
زمین منتقل شده. افکار روانخواه و 
سایر اعضای کادر در تیم نمود پیدا کرده و 
خصوصیات تک تک بازیکنان، این است 
که در اختیار تیم بازی می‌کنند. تیم 
ملی امید نشانه‌هایی از این داشت که 
شاید در طول تاریخ این اسامی نباشند 
که مطرح باشند اما جزو بهترین 

تیم‌های تاریخ المپیک ما هستند.«
مهاجرانی با تأکید دوباره بر وجود 
شانس برای المپیکی شدن گفت: 
»مربی و کادر فنی همه فاکتورهای لازم 

برای هدایت این تیم در این مسیر را 
دارند. بازیکنان در بحث فضاسازی و 
فضاشناسی بسیار خوب عمل می‌کنند 
و هنر استفاده از توپ و قدرت لازم برای 
تصمیم‌گیری را دارند. نشانه‌های هر 
گوشه زمین امیدوارکننده است و تیم 
ملی امید متکی بر ستاره نیست، بلکه 
یک تیم متکی بر کار تیمی جلو می‌رود. 
تمام تفکرات تاکتیکی در کار تیمی دیکته 
شده و من به فدراسیون فوتبال برای 
این تصمیم‌گیری تبریک می‌گویم و برای 
تیم ملی امید کشورم در این مسیر آرزوی 

موفقیت می‌کنم.«

وحید شمسایی سرمربی تیم ملی 
فوتسال درباره زمان و چگونگی اعلام 
لیست تیم ملی فوتسال برای مسابقات 
مقدماتی جام ملت‌های آسیا گفت: »ما 
موظفیم در تاریخ اعلامی AFC، فهرست 
25 نفره بازیکنان را ارسال کنیم. در این 
مسیر همه نفرات را به‌طور مستمر زیر 
نظر داریم؛ هم از نظر فنی و هم شرایط 
فردی و رفتاری. طبیعتاً در این بازه 
ممکن است بازیکنی دچار مصدومیت 
شود یا افُـــت کیفی در چند بازی داشته 
باشد یا حتی مشکلاتی در خروج از 
کشور پیدا کند. با وجود این مسائل، 
ما طبق برنامه و اولویتی که با کریمیان 
مدیر تیم هماهنگ کرده‌ایم، لیست 25 
نفره را اعلام کردیم. این رقابت‌ها اواخر 
شهریور در کوالالامپور برگزار می‌شود. 

ما 25 نفر اولیه را مشخص کرده‌ایم 
و الان تمرکزمان روی انتخاب لیست 
نهایی 14 نفره است که به‌زودی اعلام 
خواهد شد. هفته هشتم لیگ نقطه 
تعیین‌کننده ماست و همان‌جا باید 
اسامی نهایی را برای صدور بلیت اعلام 
کنیم. بر این اساس، دیدن بازی‌های 
هفته نهم عملاً ممکن نخواهد بود. 
البته بعد از مسابقات دوباره سفرهای 
سر  از  را  بازی‌ها  بررسی  و  استانی 
می‌گیریم تا روند رصد بازیکنان ادامه 

داشته باشد.«
 شمسایی درباره شرکت تیم ملی 
همبستگی  ت  بقا مسا ر  د ل  تسا فو
کشورهای اسامی افزود: »این رقابت 
برای وزارت ورزش و جوانان و کمیته ملی 
المپیک اهمیت ویژه‌ای دارد. جلسات 

متعددی هم در این خصوص داشته‌ایم. 
تصمیم برگزارکنندگان این بوده که 10 
کشور برتر مسلمان در رنکینگ فیفا 
در این رویداد شرکت کنند. یعنی 
تیم‌هایی مثل مراکش، قزاقستان، 
مصر، ازبکستان و اندونزی؛ عربستان 
هم میزبان است و طبعاً تدارک ویژه 
دیده است. همین ترکیب نشان 
می‌دهد کیفیت مسابقات بالاست. 
ایران، مراکش و قزاقستان همزمان 
میان 10 تیم اول فیفا حضور دارند؛ پس 
سطح فنی این تورنمنت بالا خواهد 
بود. طبیعتاً بازیکنانی که در مقدماتی 
جام ملت‌ها درخشش داشته باشند، 
در این رقابت‌ها هم شانس بیشتری 
برای حضور خواهند داشت؛ چون 
بلافاصله بعد از مقدماتی، ما برای 

اعزام به ریاض آماده می‌شویم. برای 
ما قهرمانی آسیا مهم‌ترین هدف است. 
این موضوع برای فدراسیون فوتبال 
و تاج که نایب‌رئیس کنفدراسیون 
فوتبال آسیا و رئیس کمیته فوتسال 
آسیاست، بسیار کلیدی است. بنابراین 
تمام تصمیمات ما – چه در مقدماتی و 
چه در همبستگی کشورهای اسلامی – در 
نهایت باید منجر به انتخاب بهترین 

ترکیب برای جام ملت‌ها شود.«
 شمسایی درباره چگونگی انتخاب 
بازیکنان تیم ملی در اردوهای پیش 
رو نیز صحبت کرد: »ما روندی کاملاً 
دموکراتیک برای انتخاب بازیکنان در 
فنی،  پیش گرفته‌ایم. در جلسات 
هر یک از پنج عضو کادر فنی لیست 
پیشنهادی خودش را ارائه می‌دهد 

و بعد از بررسی جمعی، رأی نهایی 
داده می‌شود. حتی اگر من به‌عنوان 
مثبت  نظر  بازیکنی  روی  سرمربی 
داشته باشم، اما در رأی‌گیری جمعی 
تأیید نشود، قطعاً او را کنار می‌گذاریم. 
برخی بازیکنان ضعیف عمل کرده‌اند 
و این برای من قابل قبول نیست. 
بعضی‌ها هم کمتر از حد انتظار ظاهر 
شدند، اما هنوز همه چیز تمام نشده 
است. هفته هشتم لیگ آخرین 
فرصت بازیکنان است؛ آخرین تیری 
که در ترکش دارند و باید نهایت 
تلاش‌شان را بکنند؛ چون هنوز 
14 نفره نهایی نشده و  لیست 
فرصت حضور وجود دارد. هر کس 
در این فرصت بدرخشد، می‌تواند 
جایگاهش را در تیم ملی پیدا کند.«

بعضی بازیکنان کمتر از حد انتظار ظاهر شده‌اند

شمسایی: هدف اصلی ما قهرمانی آسیا است

قدوس روز سه‌شنبه به تاجیکستان 
رسیدند و می‌توانند ایران را در این 

مسابقه همراهی کنند.

اولین دیدار پس از ۱۳ سال
تیم‌های ملی ایران و تاجیکستان 
تاکنون 5 بار در مسابقات مختلف 

به مصاف هم رفته‌اند که دو بازی 
در مقدماتی جام جهانی، یک 
مسابقه در بازی‌های آسیایی، 
یک دیدار در جام اکو ۱۹۹۳ و یک 
دیدار دوستانه بوده است. آخرین 
بازی دو تیم به دیداری دوستانه 
در روز ۱۶ آبان ۱۳۹۱ برمی‌گردد که 

ایران موفق شد با نتیجه شش 
بر یک تاجیکستان را از پیش 
رو بردارد. در این مسابقه، ایران 
که با تیم تازه‌ای پا به میدان 
گذاشته بود توسط قاسم دهنوی، 
یعقوب کریمی، احمد حسن‌زاده 
و علیرضا عباسفرد به گل رسید و 

حالا این اولین جدال دو تیم پس 
از ۱۳ سال خواهد بود. هر چهار 
مسابقه دو تیم با برتری ایران 
به پایان رسیده و تاجیکستان در 
تاریخ خود تنها موفق شده یک 
بار دروازه تیم ملی کشورمان را 

باز کند.

 نشست مشترک رئیس و اعضای هیأت 
رئیسه فدراسیون و سرمربی تیم ملی 
فوتبال ایران با حضور احمد راستینه، 
سخنگو و علی‌اکبر علیزاده و شیرین زاد، 
اعضای کمیسیون فرهنگی مجلس شورای 
اسامی برگزار شد. مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال در این نشست عنوان 
کرد: »بدون شک همه توان فدراسیون 
این است که علی‌رغم مشکلات پیدا و 
پنهان، مسیر خوبی را برای آماده‌سازی 

تیم ملی فراهم سازد. آقای قلعه‌نویی و 
همکاران‌شان حقیقتاً کار بزرگی انجام 
دادند و شبانه‌روزی تلاش کردند تا تیم ملی 
با اقتدار راهی جام جهانی شود.« در ادامه، 
راستینه سخنگوی کمیسیون فرهنگی 
مجلس در این نشست اظهار کرد: »از 
رئیس محترم فدراسیون فوتبال به‌خاطر 
ایجاد چنین بستری تشکر می‌کنم. به 
فدراسیون فوتبال و تیم ملی بابت طی 
مراحل آماده‌سازی برای حضور در جام 

جهانی خدا قوت می‌گویم. فوتبال امروز 
برآورد انسجام یک ملت در مستطیل سبز 
است و اعتماد به نفس فوتبالیست، اعتماد 
به نفس مردمش را به تصویر می‌کشد. 
بنابراین، فوتبال امروز فقط یک ورزش 
نیست. زیبایی حضور تیم ملی در جام 
جهانی می‌تواند نقطه عطفی برای ورزش 
کشور باشد. آقای قلعه‌نویی و فرزندان‌شان 
در تیم ملی صحنه‌های بسیار زیبایی را 
رقم زدند. تصاویری که توسط تیم ملی 

خلق شد و همین سام نظامی در روزهای 
گذشته هرگز از اذهان مردم عزیزمان پاک 
نمی‌شود. تیم ملی کشورمان با اقتدار راهی 
مرحله نهایی جام جهانی شد که جا دارد 
بار دیگر و از اینجا به کل اعضای تیم ملی 
و فدراسیون تبریک بگویم. بر این باورم، 
با تجربه حضور آقای تاج به عنوان رئیس 
فدراسیون، همچنین آقای نبی در کنار 
توانمندی‌های آقای‌ قلعه‌نویی همه چیز 
کنار هم قرار گرفته تا ان‌شاءالله نتیجه 

خوبی برای فوتبال کشورمان رقم بخورد. 
بحث پشتیبانی تیم ملی باید بدون دغدغه 
طی شود. قطعاً نمی‌توانیم با خیلی کشورها 
در این زمینه رقابت کنیم، اما قطعاً و حتماً 
حداقل‌ها را باید تأمین کنیم. بر همین 
اساس نشستی با دکتر پورمحمدی در هفته 
آتی با حضور رئیس فدراسیون فوتبال برگزار 
می‌کنیم. ما همه تلاشمان را می‌کنیم که 
قهرمانان ما در جام جهانی بدون دغدغه 

در مسابقات حاضر شوند.«

حضور نمایندگان مردم در نشست هیأت رئیسه فدراسیون 

 تأکید مجلس بر حمایت از تیم ملی
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